

ERRATA - EDITAL DE LICITAÇÃO

Modalidade: **PREGÃO PRESENCIAL** N° 42/2017

Processo n° 139/2017

Tipo: **MENOR PREÇO POR ITEM**

OBJETO: Registro de preços para a eventual aquisição de hidrômetros, a serem utilizados pela SAMA – Saneamento Básico do Município de Mauá, de acordo com o Anexo I.

NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 42/2017, EM TODOS OS ITENS/PÁGINAS:

ONDE SE LÊ:

“PREGÃO N° 41/2017”

LEIA-SE:

“PREGÃO N° 42/2017”

ONDE SE LÊ:

“PREGÃO PRESENCIAL N° 41/2017”

LEIA-SE:

“PREGÃO PRESENCIAL N° 42/2017”

Tendo em vista que as alterações acima não afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, fica mantida a data de realização do certame, qual seja 19/12/2017, às 09:00h, em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições do instrumento convocatório.



Liliane Aguiar
Pregoeira



Israel Alexo de Melo
Superintendente

